








9. Bir tag yatay diizlemin tizerindeki bir
noktadan hava direncinin ihmal edildii bir
ortamda yatay ile bir a1 yapacak sekilde
yukar1 dogru atiliyor. Hangi sekil tagin
havadaki hizinin zamana bagh
fonksiyonunu dogru olarak
gostermektedir? (S puan)
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10. Yangapi 7=3 m ve periyodu 7=2 s olan
diizgiin dairesel hareket yapan bir cismin ¢,
aminda ivmesi a=6 m/s’i -4 m/s® j olarak
veriliyor. Bu anda
a. v-a=? (5 puan)
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b. rxa=? (5 puan)
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12, Sckilde goriilen cisim T ve T
gerilimlerine sahip iki ipe bagh olacak
sekilde dengede duruyorsa mg/T5=? (5
puan)
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A. cos 6 mg = Ty sind
B. sin 6 T, =T, cos@
C.cot9
tan 0 s ) = tan®
E. T;sin 0 T2

13. m kiitleli bir cisim X ve Y arasindaki
egri yolda hareket etmektedir. Asagidaki
sekillerden hangisi cisme etkiyen net
kuvvet F, cismin ivmesi a ve cismin anlik
hiz1 v'ye karsilik gelebilir? (5 puan)



